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INDICADORES ECONÓMICOS Y PRECIOS DE LOS METALES

$38.971,60
$68.306,00 
0,50% 

Dolar Observado UF
Dolar Comprador B. Estado UTM
Dolar Vendedor B.Estado IPC

Fuente: www.bancoestado.cl

417,872 2 .873,89
¢US$/lb US$/oztCOBRE (LME) ORO (LBMA AM) / PLATA (LBMA)

419,119 2.102,41
412,860 31,9443
422,191 23,8437

Contado ORO (Cotización)
Futuro 3 meses ORO (Prom. año a la fecha)
Promedio mes a la fecha PLATA (Cotización)
Promedio año a la fecha PLATA (Prom. año a la fecha)

Fuente: www.cochilco.cl$ 500.000Sueldo mínimo

$992,00
$942,00 
$978,09

SII notifica que más de 1 millón de 
personas recibirán la devolución 
anticipada y recuerda las fechas

E n el marco de la Operación 
Renta 2025, el Servicio de 
Impuestos Internos (SII) 
destacó que autorizó la de-
volución anticipada para el 
95% de las declaraciones 

recibidas por parte de personas; y al 87% de 
las solicitudes de devolución de las empresas.

Las primeras devoluciones serán paga-
das por la Tesorería General de la República 
(TGR) el viernes 25 de abril, para quienes op-
taron por recibirla vía depósitos bancarios.

El SII informó que, terminada la etapa de 
revisión de 1.249.971 declaraciones de Renta 
recibidas entre el 1 y 8 de abril, autorizó la 
devolución del Impuesto a la Renta para 
1.184.918 contribuyentes.

Al revisar por segmento, “se autorizó el 
95% de las declaraciones presentadas por 
personas y el 87% del total de declaraciones 
de empresas”, indicó.

El monto total de devoluciones solicitado 
llegó a más de $565 mil millones, de los cua-
les se autorizó la devolución del 77,1%, equi-
valente a más de $436 mil millones.

“La gran mayoría de los montos de devolu-
ción solicitados por personas fue aprobada, 
llegando a más de $308 mil millones y, en el 
caso de las empresas, los montos autorizados 
como devolución llegaron a $128 mil millo-
nes”, detalló el Servicio en un comunicado.

El número definitivo de devoluciones que 
serán depositadas en las cuentas bancarias 
de los contribuyentes, así como los montos 
respectivos, serán informados por la Tesore-
ría General de la República, “una vez que ese 
organismo efectúe las compensaciones por 
deudas tributarias y pensiones de alimentos, 
entre otras retenciones”.

El pago de esa devolución se realizará el 
viernes 25 de abril, para contribuyentes con 
derecho a devolución de impuestos que op-
taron por recibirla vía transferencia electró-
nica.

De acuerdo con el calendario de la Opera-
ción Renta 2025, el próximo proceso de devo-
luciones se realizará el 14 de mayo, para quie-
nes presenten su declaración entre el 9 y el 21 
de abril y opten por depósitos bancarios.

China toma un 
nuevo paso y 
decide suspender 
exportaciones de 
tierras raras en 
respuesta a Trump

E n medio de las diversas acciones 
que China emprende en el contex-
to de la guerra comercial de Donald 
Trump, el gigante asiático decidió 
suspender las exportaciones de mi-
nerales críticos e imanes, según in-

forma el New York Times.
Se trataría de una profundización de las medidas ya 

tomadas anteriormente por el gobierno del país asiá-
tico, donde restringió las exportaciones de seis meta-
les pesados de tierras raras, como los imanes hechos 
con estos elementos que, según el citado medio, el 
90% son fabricados en China.

Sin embargo, la nueva medida viene a impactar 
más a sectores que ya se estaban viendo afectados o 
enfrentan una incertidumbre por afectaciones a las 
cadenas de suministro: el sector automotriz, de elec-
trónica, tecnología, aeroespacial o incluso los propios 
contratistas militares de Estados Unidos (EEUU).

Las tierras raras son un conjunto de 17 elementos 
que cuentan con características únicas para la indus-
tria tecnológica. Dentro de este grupo, el más cono-
cido probablemente sea el neodimio, ampliamente 
usado para la fabricación de imanes.

Ahora, China se encuentra redactando un sistema 
con el cual regular el envío de estos minerales y pro-
ductos, lo que según el NYT, podría llevar a que cier-
tas empresas no puedan contar con los permisos de 
exportación especiales.

En paralelo, junto con los diversos incrementos de 
aranceles por parte del gigante asiático, hoy se cono-
ció que Pekín solicitó a las aerolíneas que no acepten 
más aviones de la estadounidense Boeing.

Con ello, se pidió la suspensión de compra de equi-
pos y piezas a empresas del sector aeronáutico esta-
dounidense.

Tras la implementación de los “aranceles recípro-
cos” de Donald Trump a China en un 34%, el país 
decidió responder con un 34%. Sin embargo, con el 
pasar de los días, ambas partes fueron subiendo las ci-
fras y actualmente, EEUU implementa un gravamen 
del 145% total, mientras que China un 125%.
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